

Школьная газета

МБОУ СОШ №28 имени С.А.Тунникова поселка Мостовского

№1 (2), ЯНВАРЬ 2022

Всероссийская олимпиада школьников: "если звезды зажигают, значит - это кому-нибудь нужно?"

В номере:

Всероссийская олимпиада
школьников: "если звезды
зажигают, значит - это кому-нибудь
нужно?"

Масштабная образовательная
олимпиада, которая ежегодно
собирает тысячи школьников
проверить свои силы и знания
по школьным предметам

стр.1-2

День российского студента

Ежегодно 25 января в России
отмечается День студента,
известный также как Татьянин день
стр.3-6



**Валентина Михайловна
Конверова и ее
талантливые ученики**

Всероссийская олимпиада
школьников (ВсОШ) - самое
массовое мероприятие для
школьников: по числу участников
олимпиада в лидерах не только в
России, но и во всем мире.

Первые математические
соревнования учащихся в нашей
стране прошли в 1934-1935
учебном году, но по-настоящему
расширилось и окрепло
интеллектуальное олимпийское
движение в нашей стране три
десятилетия спустя с появлением
Всесоюзной олимпиады
школьников. Престижное ныне
Всероссийское состязание - ее

ближайший родственник.
Ежегодно на этой площадке
проверяют свои силы и знания
миллионы учащихся.

Ребята нашей школы - не
исключение. Они также активно
готовились к олимпиаде,
получали знания, пробовали свои
силы в чем-то новом, сложном и
оначала непонятном.

В преддверии новогодних
каникул пришли долгожданные
результаты кропотливой работы.

В этом году 35 учащихся нашей
школы стали победителями и
призерами муниципального этапа
ВсОШ.



Главный редактор:
Трапезникова Елизавета, 9Б

Компьютерная верстка:
Чобанова Алина, 7А

Прием материала в газету - каб.7

стр.2

Всероссийская олимпиада школьников: "если звезды зажигают, значит - это кому-нибудь нужно?"

Победители и призеры муниципального этапа ВсОШ

| № п/п | Фамилия, имя | Класс | Статус | предмет | Учитель |
|----------|------------------------|-------|------------|---------------------|-----------------|
| 1 | Барзук Евгений | 9б | победитель | география | Бабина Н.В. |
| 2 | Антипов Николай | 8б | победитель | биология | Больчев Ю.В. |
| | | | призер | биология | Антипова Е.А. |
| | | | | география | Бабина Н.В. |
| 3 | Сакалова Оксана | 11 | победитель | география | Бабина Н.В. |
| 4 | Ерофеев Алексей | 7б | победитель | ОБЖ | Дробитков В.В. |
| 5 | Смирнова Татьяна | 8б | победитель | биология | Малюкова И.А. |
| 6 | Хоронинов Александр | 6б | победитель | биология | Больчев Ю.В. |
| 7 | Митко Илья | 11 | призер | английский язык | Попова Е.В. |
| 8 | Петренко Иван | 7б | призер | биология | Чубанова Е.О. |
| 9 | Козакова Вероника | 8а | призер | биология | Антипова Е.А. |
| 10 | Трапезникова Елизавета | 9б | призер | география | Бабина Н.В. |
| | | | | обществознание | Литвиненко К.Е. |
| 11 | Грек Максимilian | 10 | призер | география | Бабина Н.В. |
| 12 | Баскина Рукслан | 9а | призер | история | Мордвинцев В.В. |
| | | | | обществознание | Мордвинцев В.В. |
| 13 | Образцов Данил | 10 | призер | биология | Антипова Е.А. |
| 14 | Колесник Елизавета | 11 | призер | биология | Чубанова Е.О. |
| 15 | Раменова Заур | 9а | призер | география | Бабина Н.В. |
| | | | | обществознание | Мордвинцев В.В. |
| 16 | Бородулин Федор | 11 | призер | история | Литвиненко К.Е. |
| 17 | Жданчикова Елизавета | 7б | призер | МХК | Ладушкина А.А. |
| 18 | Капитанова Юлия | 8б | призер | МХК | Ладушкина |
| 19 | Белова Анастасия | 9б | призер | литература | Комаркова В.М. |
| 20 | Чистяковко Екатерина | 8б | призер | ОБЖ | Дробитков В.В. |
| 21 | Лобзобин Иван | 10 | призер | математика | Богачева Н.В. |
| | | | | русский язык | Комаркова В.М. |
| 22 | Алексеев Данил | 9а | призер | обществознание | Мордвинцев В.В. |
| 23 | Энне Лиззи | 8б | победитель | русский язык | Вожакова Л.Н. |
| 24 | Белоголов София | 8б | победитель | русский язык | Вожакова Л.Н. |
| 25 | Астанина Анастасия | 9б | призер | биология | Антипова Е.А. |
| 26 | Сорокин Артём | 9а | призер | биология | Антипова Е.А. |
| 27 | Науменко Анна | 7а | призер | физическая культура | Гаврилов Г.В. |
| 28 | Гунинкова Валентина | 7а | призер | биология | Малахова Н.А. |
| 29 | Рудников Алексей | 7б | призер | биология | Больчев Ю.В. |



Наталия Васильевна Бабина
со своими учениками покоряют
новые высоты

Победителей Всероссийских олимпиад называют или гениями, или ботаниками, или людьми, которые не знают ничего, кроме одного предмета.

С этим можно поспорить, и наши ребята - тому пример. Они занимаются спортом, поют, участвуют в КВНах. Держайте и не останавливайтесь на достигнутом!

Результаты по предметам и классам

| По предметам | |
|---------------------|----|
| Русский язык | 3 |
| Литература | 1 |
| Математика | 1 |
| Английский язык | 1 |
| География | 6 |
| Биология | 5 |
| Экология | 2 |
| История | 2 |
| Обществознание | 4 |
| МХК | 2 |
| ОБЖ | 3 |
| Физическая культура | 1 |
| Технологии | 5 |
| Всего | 35 |

| По классам | |
|------------|----|
| 6 | 1 |
| 7 | 6 |
| 8 | 8 |
| 9 | 11 |
| 10 | 5 |
| 11 | 4 |
| Всего | 35 |



Ткачва Ирина Валерьевна и юный
математик



Малахова Надежда Александровна и
Больчев Юрий Валентинович со
своими трудолюбивыми учениками

День российского студента

Во всем мире насчитывается более 200 миллионов студентов и с каждым годом их количество увеличивается. Это особенная группа населения земли. Молодые люди, "наполненные" новыми идеями, безудержным желанием побед и достижений, и главное - легким отношением к жизни. 25 января они отмечают свой праздник - День студента.

Эльмира Энис: "Быть стоматологом мне по душе"



Эльмира - студентка Ставропольского государственного медицинского университета.

"Стоматология не была моей заветной мечтой, но я хотела, чтобы моя профессия была связана с медициной. И я рада, что поступила именно в эту специальность. Я не помню, чтобы в подготовке к поступлению были какие-то особые трудности. Сейчас учеба складывается прекрасно.

В студенческой жизни мне больше всего нравится атмосфера, самостоятельность, ну разумеется, и занятия по анатомии.

Я благодарна моей школе, учителям и родителям, благодаря им у меня самый высокий рейтинг в группе".

Карина Энис, 6Б



Полина Губина: "Учиться нелегко, но очень интересно"

Полина - студентка факультета фармации Майкопского государственного гуманитарно-технического колледжа".

"Колледж произвел на меня огромное впечатление. Сначала все было незнакомо и непривычно, но с каждым днем мне все больше и больше нравится студенческая жизнь. Новые друзья, новая обстановка, хорошие педагоги, интересные пары и отличная группа.

Учиться, конечно, нелегко, но мне очень нравится. Преподаватели доступно и интересно подают материал, лаборатории хорошо оборудованы. Также меня привлекает то, что в колледже проводятся интересные мероприятия, в которых может поучаствовать любой желающий.

Мое призвание как будущего медика-фармацевта - приносить людям радость здоровой жизни".

Е.Д. Губина,
учитель начальных классов

Николай Тунников: "Сбылась моя мечта"



Николай - студент Воронежского медицинского университета имени Н.Н. Бурденко , специалитет Стоматология.

"Я еще с 7-го класса определился с профессией и шел целенаправленно к своей мечте.

Самое сложное в жизни студента - первая сессия. Все неизвестно, огромный объем материала для сдачи экзамена. Мне кажется, что за один год учебы в университете, я выучил больше материала, чем за 11 лет школьной жизни!"

На вопрос, доволен ли ты выбранной специальностью Николай отвечает: "Конечно, ведь сбылась моя мечта!". Самое интересное в студенческой жизни , по мнению Николая, - это общение с людьми из разных уголков нашей страны, иностранцами. "Ты становишься более коммуникабельным и самостоятельным, меняются ценности в жизни"

P.S. Обхочешься, когда вспоминаешь, как ты пришел в воскресенье на пары, думая, что сегодня понедельник.

Валентина Тунникова, 7А

Вероника Герасимова: "Учиться нелегко, но очень интересно"

Вероника - студентка Кубанского государственного университета, специальность конгрессно-выставочный сервис, деловой туризм.

"Ребята, время с 9 класса и до выпускных экзаменов не прошло, а пролетело.

Заветной мечтой выбранная профессия не была, но то, что хотелось в нее погрузиться - это точно! Школьные годы - это, конечно, самые чудесные и беззаботные годы, в отличие от взрослой жизни.

Учеба в ВУЗе складывается прекрасно. Здесь все просто. Хочешь учиться - учишься, не хочешь учиться - никто тебя не заставляет. За уши, как в школе, никто не тянет Для кого-то - это плюс, для другого - большой минус. Но в ВУЗе ты становишься на 100% самостоятельным, приходит понимание того, для чего вообще нужна учеба.

Помню первую сессию - страшно, но проходит быстро. Именно на первой сессии понимаешь, что ЕГЭ - не так уж и сложно...

Выбранная специальность мне нравится. Деловой туризм - это не просто беззаботный отдых на побережье... Это интересно и круто!

P.S. Мой совет ребятам, набирайтесь самостоятельности в школьные годы, она вам так еще пригодиться)).



С.А.Герасимова,
учитель начальных классов



Денис Бойко: "Практика в школе поставила точку в моих сомнениях и убедила в том, что это именно та специальность, которую я хочу"

Денис - студент 3-его курса исторического факультета Армавирского Государственного педагогического университета. Самым сложным в процессе подготовки к сдаче экзаменов Денис считает - это определиться с выбором будущей профессии.

Уже после первой школьной практики, которую Денис завершил с отличием, сомнений не оставалось - он на верном жизненном пути. Больше всего в студенческой жизни юноше нравится общаться с разными людьми и заводить новые и интересные знакомства. В будущем Денис видит себя учителем в школе, а затем и преподавателем ВУЗа.

Максим Бойко, 6Б

Алина Измайлова: "Существует миф, что поступить в МГУ на бюджет нереально. Но это лишь миф."

"В 2019 году я успешно сдала ЕГЭ на высокие баллы и поступила в ВУЗ мечты - Московский государственный университет им.М.В.Ломоносова. Я учусь на бюджетной основе на философском факультете.

Существует миф, что поступить в МГУ на бюджет нереально. Это лишь миф.

Труднее всего при подготовке к поступлению было справиться с тревожностью. Я подавал документы на юридический факультет и даже по ошибке была туда зачислена, проучилась там три дня, после чего отчислилась и перенесла документы на философский факультет. Мое решение было достаточно спонтанным и неожиданным для других, но я не видела себя юристом. Я рада, что уже через полтора года буду настоящим философом.

Учиться на философском факультете очень интересно. Не зря говорят, что философия дает ответы на все вопросы. Учеба в МГУ достаточно сложная, но очень интересная. У нас насыщенная студенческая жизнь: мы пишем научные работы, ходим на стажировки в министерства, путешествуем. Сессии у меня проходят достаточно просто.

Я очень довольна выбранной специальностью. Передо мной открыт огромный перечень будущего трудаустройства: философ, антрополог, PR менеджер, аналитик.

Я скучаю по школьным годам и вспоминаю их с теплотой."

Алёна Измайлова, 5Б





Анастасия Головина: "В самом начале моего обучения мне не очень нравилась моя специальность, но после первой практики поняла что, у меня есть способности к работе с детьми."

Анастасия - факультета педагогики, психологии коммуникативистики Кубанского государственного университета.

Самым трудным в подготовке к выпускным экзаменам для меня было решить, с какой профессией связать жизнь, а также организовать самодисциплину.

На данный момент учеба дается мне легко и я надеюсь, что через год получу красный диплом.

Моя первая сессия началась с переживаний и сложного экзамена, который я сдала на 5. По остальным предметом я получала автоматом отличные оценки.

Я довольна выбранной специальностью, но считаю, что мне нужно больше практики, чтобы в этом убедиться.

В студенческой жизни мне больше сего сего нравятся выходные и самозкзамены.

В мои планы входит поступление в магистратуру, правда, немного на другую специальность, но в пределах своей области.

Софья Головина, 6А



Тимур Алиев: "Студенческая жизнь - отличная пора. Общение с однокурсниками, получение новых знаний и самостоятельность - что, может быть лучше?!"

Тимур - студент факультета психологии Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова.

"Профессия была заветной мечтой. И вот она начинает сбываться. Выбранной специальностью доволен."

София Алиева, 6Б

Уважаемые студенты!

Примите самые искренние и теплые поздравления с Днем российского студенчества!

Во все времена студенчество объединяло лучшую часть молодежи. Огромный интеллектуальный потенциал делает Вас наиболее перспективной частью общества. Желаю Вам новых успехов и достижений в учебе, счастья и добра. Пусть победы и отличные знания станут вашими спутниками на жизненном пути!

"Школьная газета"